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ВІДЕО ДНЯ

На Заході закликають перейти від часткових санкцій проти Росії до повномасштабної

"економічної світової війни". З такою ініціативою виступив засновник Агентства моральної

оцінки Марк Діксон у колонці для Kyiv Independent.

На його думку, нинішні санкції не змогли серйозно підірвати російську економіку.

Незважаючи на обмеження, доходи Москви від експорту нафти продовжують зростати:

тільки в березні нафтові поставки РФ збільшилися більш ніж на 50% порівняно з лютим.

Автор також стверджує, що пом’якшення частини обмежень з боку адміністрації Дональда

Трампа дозволило Росії повернути частину замороженого нафтового експорту.

Діксон вважає, що Захід повинен відмовитися від "точкових заходів" і перейти до

комплексної стратегії тиску. Він пропонує фактично ізолювати Росію від світової

економіки, перетворивши її на "економічний острів", здатний торгувати лише з

авторитарними режимами.

План включає десять напрямків тиску. Серед них – повна відмова від російської нафти

замість цінової межі, вторинні санкції проти країн, що продовжують закупівлі

енергоресурсів РФ, обмеження проти "тіньового флоту", а також тиск на страхові компанії

та порти, що обслуговують російські танкери.

Крім того, пропонується розширити торгове ембарго, максимально відключити Росію від

міжнародної банківської системи, боротися з обходом санкцій через треті країни та

стимулювати масовий відтік кваліфікованих фахівців з РФ.

Окремий блок присвячений підтримці України. Автор пропонує активніше інвестувати в

українську економіку та оборонну промисловість, а також направити Києву заморожені
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Санкції проти Росії – останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

російські активи.

На думку Діксона, лише поєднання жорсткого економічного тиску та військового опору

України здатне призвести Росію до серйозної кризи та змінити баланс сил.

Нагадаємо, 12 травня Велика Британія оголосила про санкції проти 35 осіб та організацій,

причетних до вербування мігрантів для участі у війні проти України на боці Росії. У

програмі глобального режиму санкцій міститься 17 пунктів щодо нелегальної міграції,

торгівлі людьми та їх використання у військових діях в Україні. Санкції стосуються торгівлі

людьми з таких країн, як Ірак, Сомалі, Сирія та Ємен.

Однак, незважаючи на санкції, Росія нарощує свій "тіньовий флот". Так, нещодавно було

виявлено чотири танкери для перевезення скрапленого природного газу, які змінили

прапор на російський. Bloomberg зазначає, що Росія може використовувати ці танкери для

розширення експорту скрапленого газу з проєктів, на які накладено санкції США.

"Зараз не час": в Естонії застерегли Європу від переговорів з Росією

Чиновники з оточення Трампа закликають ОАЕ захопити іранський острів, - The

Telegraph

Китаю вигідно, щоб війна тривала: Федоренко не вірить, що Трамп і Сі обговорювали

Україну

санкції
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі .

Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Зірки . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Стосунки .
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Мода

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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